

## 第八届第九次理事会大会圆满召开

北九州华人华侨协会，於 2021 年 9 月 26 日，有过半数理事会成员，用腾讯会议室的电子通讯方式，召开了第八届第九次理事会大会。本次会议有超过半数的理事参加，符合法定程序。会议由戴永红会长主持，李新林副会长、杜春义副会长先后发言。会议总结了协会 2019 年 4 月 1 日开始至今的工作，大家一至认为，第八届理事会在全体会员的支持下，取得了一定的成绩，决心将再接再厉努力完成任期。

一、会议开始，戴会长转达了福冈总领事馆律桂军总领事，领侨组文明信领事对我会会员，广大华人华侨的中秋、国庆双节的祝福与关心。入会理事相继回顾了多年来，协会每年庆中秋迎国庆活动的各种场面和内容，以及故乡政府对我们海外游子的关心与牵挂。大家一致反映；祖国成立 72 周年立际，今年又是“十四五”的开局之年，2021 年是中国共产党成立 100 周年的重要历史节点，中华民族伟大复兴必将在改革开放的进程中得以实现。祖国的强大，让我们在日的海外华人华侨自豪。

二、会上决定协会从即日起，通过在协会网页上、QQ 群上、微信群上发布公告，定於 2022 年年初(视疫情，具体日期地点另行公佈)召开会员大会(新春饺子会员大会或用腾讯会议室的电子通讯会员大会)，以公平、公开、公正的原则，选举第九届理事会成员。望广大会员踊跃参与，积极推荐、自荐协会第九届理事被选举人，并相互转告。

三、再次向协会会员、以及中国同胞发出提醒，伴随“紧急事态宣言”9 月 30 日解除，餐饮行业、大型商业设施等恢复正常营业，外出人流预计将大幅增加。新型变异毒株扩散迅速，传染力强、重症率高等新特点，不容小觑。请协会会员、华人华侨，坚决杜绝麻痹大意思想，防止新冠肺炎疫情有回弹的危险，请各位侨胞务必继续严格做好个人防护，及时接种疫苗！加强合作，抱团渡过难关！协会再次提醒协会会员、华人华侨、中国留学生完成疫苗接种后不可松懈大意，须继续保持戴口罩、勤洗手、及时通风，勤消毒等卫生习惯。坚持不要去人口密集的地方，避开“三密”场所，保护好自身以及家人！如果有什么困难，及时与北九州华人华侨协会沟通联系。

四、协会决定取消予定于 10 月举办的秋季登山赏红叶大会活动。

五、为了向本会会员、华人华侨提供更多更好的服务，在此，特向协会会员、以及生活、工作在九州北部地区的华人华侨朋友们征求意见或各种建议。联系人：孙娟事务局长。联系电话：090-3669-6833。

在新时期，我们全体理事会成员将齐心协力，努力做好每项工作，争取把北九州华人华侨协会办得越来越好。

北九州华人华侨协会  
2021 年 9 月 26 日